



春季大型招聘会走进大学校园

近300家企业带来了4000多个岗位

3月22日下午,常州市总工会、常州科教城管委会在常州大学体育馆举行“工会帮你来就业——春风送暖 职等你来”2023年春季大型招聘会,近300家企业带来了4000多个岗位,吸引了常州各大高校的应届毕业生前来投递简历。

记者注意到,来到现场的招聘企业有近300家,行业范围覆盖化工、材料、医药、机械、软件工程等,招聘的岗位以技术工程师、技术员、检验员为主,对学历要求则以本科为主,工作地点不仅常州本地,还有其他省市。扬子石油化工有限公司招聘人员介绍称:“常州大学的前身是江苏石油化工学院,历来以石油与天然气工程闻名,我们计划招聘相关专业,有技术能力的学生。”学而思教育的招聘薪资很“诱人”,引起了不少学生们围观,其招聘负责人表示:“我们开出了8到20万的薪资,并且不限专业,更多的是看应聘者是否有教培能力。而且我们还会给新人提供统一培训,帮助新人取得教师资格证。”

前来应聘的多为常州大学、江苏理工学院、常州工学院、常州信息职业技术学院、常州纺织服装职业技术学院、常州工业职业技术学院、常州工程职业技术学院、常州机电职业技术学院等常州本地高校的应届毕业生们,他们会加入专门的求职QQ群,在群里分享自己



招聘会现场

求职时的感想和经验。群里还有往届毕业生分享工作经验,给学弟学妹们提供求职经验等。记者注意到,这些应届毕业生们在求职时,大多比较关注公司的薪资待遇、工作强度、休假情况。

常州信息职业技术学院的李同学期望能找到一份有“双休”的工作,“实习期的薪资希望能达到四千元,企业最好能给我们明确升职途径”。王同学则希望能找到一份在泰州的工作,期望薪资在8000元左右,他说自己是泰州人,“主要是想回家了”。而陈同学则还在观察,“先看这些公司招聘信息,会跟同学交流,再到网上查一

下,确认一下公司对自己合不合适,然后再进一步精准投递简历”。

在活动现场,常州市总工会还专门设置了服务台,为求职者们提供心理咨询、法律咨询、互助保障、创业指导等服务,为困难职工子女给予专门就业指导帮助。常州市住房公积金管理中心还在现场宣讲“青春留常”政策,对于留在常州工作的在常高校毕业生提供公积金补贴和最高20万购房贷款额度。据悉,常州市总工会还将在其微信公众号、官方网站持续更新企业招聘需求情况,帮助高校毕业生成功就业。

陈云龙 文/摄

郑陆有了“一卡通”自助制卡点

“直接将身份证放置在设备上读取、认证,1分钟后就能领到卡,以后随时都能来办,挺方便的。”3月22日上午,全市首个“一卡通”乡镇便民服务中心自助制卡点在天宁区郑陆镇上线运行,居民陆子懿作为首位领卡人,在亲身体验后为这项便民举措点赞。

据介绍,该机器位于郑陆镇便民服务中心24小时自助服务区,集触摸屏、身份证识别、二维码制卡等多种操作模块于一体,市民可自助完成身份信息核对、申领(补换)社保卡、激活社保卡等业务,

整个办理流程只需1分钟就能完成,大大节省了办理时间。现场还有志愿者指导操作,确实很方便。

郑陆镇便民服务中心工作人员梅金龙介绍,过去居民到便民服务中心窗口办理社保卡业务,需要先申请,再等卡片统一制卡,至少需要5天时间。随着放管服改革的深入推进,郑陆镇便民服务中心在市人社保障中心的指导下,实现了政务服务事项从“有”到“快”的转变,让居民享受365天不打烊服务,大大提升群众办事的便利度。

谈杰 葛小林

春游季,黑天鹅组团“营业”

茅山森林世界引进200多只黑天鹅和赤麻鸭



小游客投喂黑天鹅 景区供图

春暖花开,正是出游的好时节。最近,常州金坛茅山森林世界的天鹅湖和鸭湖提档升级,园区引进了200多只黑天鹅和赤麻鸭,为山野春游增加了许多乐趣。

在茅山森林世界,距离大门口不远的天鹅湖,成为不少游客打卡的第一站。这里的“原住民”黑天鹅,靠着优雅的外貌和亲人的姿态,迅速变身成为游客心里的萌宠。

据介绍,2019年春天,这里诞生了第一窝天鹅宝宝后,每年都有很多小天鹅破壳而出,很快就形成了3对天鹅夫妇共计20多只天鹅的庞大家族。

今年春天,为了让这片天鹅湖更富有活力,园区对天鹅湖进行提档升级,又引进了100多只黑天鹅。蓝天白云下,绿树掩映,清澈的湖面上,黑天鹅们成群结队,悠闲自在。小朋友们坐在天鹅船上,

与这些黑天鹅近距离投喂和互动,野趣十足。

与天鹅湖一路之隔的是鸭湖,这里住着不少赤麻鸭。赤麻鸭对环境非常挑剔,园区茂密的山林、新鲜的空气和清澈的湖水非常适合它们的生长。

饲养员介绍,别看赤麻鸭体型与家鸭差不多,它可是正经的稀有品种和保护动物。圆润的小脑袋,扁扁的小嘴,加上那身光滑的羽毛,都彰显了它不菲的身价。为了照顾好这群赤麻鸭的饮食起居,园区专门组织饲养员去赤麻鸭主要饲养场进行了系统地学习。

据了解,赤麻鸭也被称作“爱情鸟”,有研究标明,赤麻鸭实行严格的“一夫一妻”制,成双成对形影不离,同时,其头部毛发发白,正好印证了“一生一世白头到老”。

邹益青 张敏

常州市中医医疗集团成立

由市区两级政府主导,市卫健委统筹协调,常州市中医医院作为牵头单位,与武进中医医院、金坛区中医医院、新北区孟河中医医院共同组建常州市中医医疗集团。3月22日下午,常州市中医医疗集团成立大会暨名医工作室揭牌仪式在常州市中医医院举行。

据了解,常州市中医医疗集团成立后,将积极探索城市中医医疗集团运行管理新机制,力争通过3-5年,集团成员单位等级医院创建取得突破性进展,市级以上中医重点专科提质增量,中医药人才规模提速壮大,智慧医院建设提档升级,医院管理创新增效,患者和医务人员满意度提升。

记者注意到,集团成立后,常

州市孟河医派人用经验研究与转化重点实验室、腔镜实验室、动物实验室将向集团成员单位开放,并设立金坛、武进、新北三个实验室分中心,联合开展科学研究。加强与武进中医院中医住院规培协同基地合作,扶持孟河中医医院申报国家中医全科规培基地,吸收孟河中医院为市中医医院全国中医规培基地的基层培训基地。集团成员单位的自制制剂调配共用,并制定相应的分配政策。探索建立常州市中医医疗集团制剂中心,实现集团内检验检查结果互认。

现场,还进行了8对名医师带徒拜师仪式,金坛区中医医院、武进中医医院、孟河中医医院的8名医生分别拜师常州市中医医院申

春梯等8位省、市名中医。

据悉,常州市中医医院作为孟河医派传承发展的主阵地,现有全国名老中医药专家传承工作室5个、省级名老中医药专家传承工作室5个,全国和省名老中医药专家传承工作室基层工作站建设项目4个,市级名中医工作室17个,市级名中医工作室基层工作站15个,全国及省级老中医药专家学术经验继承工作指导老师8名,江苏省名中医12人,市名中医8人。

此外,当天常州市卫健委还为常州市孟河医派百人传承培养工程第三期结业代表颁发证书,为集团驻北美联络处主任祝小清颁发聘书,全国名中医唐蜀华工作室也在现场揭牌。

李文姣 陆文杰

常州市众立机械科技有限公司 年表面处理2000吨铝型材、2000万套阀体、500万套电机配件、 250万套高端汽车卡钳环境影响评价公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)的相关要求,现对常州市众立机械科技有限公司年表面处理2000吨铝型材、2000万套阀体、500万套电机配件、250万套高端汽车卡钳环境影响评价进行第二次公示。

【项目概要】企业拟投资6315万元人民币,租用常州市宋氏车辆科技有限公司厂房8000平方米,对原有阳极氧化线进行优化,淘汰部分老旧设备,购置加工中心、氧化线、整流柜、塑粉喷涂线、环保设备等设备140台(套)。项目技改后,产品质量提升,形成年表

面处理2000吨铝型材、2000万套阀体、500万套电机配件、250万套高端汽车卡钳的能力。

【征求意见稿查阅方式】环境影响报告书内容简介、公众意见表见网络链接http://www.czxecc.com/shownews.asp?id=865,http://www.czxecc.com/shownews.asp?id=864。

【征求意见稿范围、事项】公众对施工、运营期环境影响和预防、减缓措施的认识及相关改进建议,对工程建设所持态度等内容征求公众意见。

【公众提出意见的方式和途径】通过信

函、电子邮件(423107110@qq.com)的方式,将填写的公众意见表提交建设单位或环评单位;公众也可通过联系建设单位借阅纸质环评报告书。

建设单位:常州市众立机械科技有限公司

联系人:卜总
联系电话:13616100727

评价单位:常州赛蓝环保科技有限公司

【公众意见提供时限】2023年3月22日~2023年4月4日,公众可在本项目公示期间内,向建设单位或环评机构提出宝贵意见。

拍卖公告

受委托,本公司定于2023年3月30日下午2:30在现代传媒中心3号楼1501室举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:青洋邻里中心青洋花苑55幢(现场公安编号:青洋花苑北区33幢)临街店面房5年租赁使用权,建筑面积约5442.74 m²(不含地下室)——详情备索。

二、标的咨询、展示时间:即日起接受咨询和查阅资料(节假日除外),并与本公司联系查看标的。

三、注意事项:有意竞买者的参拍资格经审核合格后可持有效证件至本公司办理竞买登记手续并缴纳保证金(详情备索),保证金截止时间为3月29日下午4时(以到账为准)。

四、电话:85315128

江苏正德拍卖有限公司
2023年3月23日